
 
 
 

 

        CITTA’  DI BUSCA 
                   P R O V I N C I A  D I  C U N E O 
 

 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.  93 

OGGETTO: 
CONTRIBUTI COMUNALI A FAVORE DI ASSOCIAZIONI ED ENT I 
SENZA SCOPO DI LUCRO ANNO 2020. EX DELIBERA CC 8/2020. 
INTERVENTI RELATIVI AD ATTIVITA' DI SOSTEGNO E SUPP ORTO 
NELL'AMBITO DELL'EMERGENZA EPIDEMIOLOGICA COVID-19.  
DETERMINAZIONI.           

 
L’anno duemilaventi addì uno del mese di luglio alle ore otto e minuti zero nella sala delle 

riunioni del Palazzo Comunale, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale; risultano 

presenti/assenti, alla trattazione dell’argomento indicato in oggetto, i seguenti amministratori in 

carica: 

Cognome e Nome Presente 
  
1. GALLO MARCO - Sindaco  Sì 

2. CISMONDI GIANMICHELE - Vice Sindaco  Sì 

3. DONADIO EZIO - Assessore  Sì 

4. ROSSO LUCIA MARIA ANGELA - Assessore  Sì 

5. BRESSI DIEGO - Assessore  Sì 

6. AIMAR BEATRICE - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 6 
Totale Assenti: 0 

  
1. PICCO ANDREA - Pro Sindaco Municipio di Valmala Sì 

 
Ai sensi del D. Lgs. 267/00 art. 97 comma 4 partecipa all’adunanza l’infrascritto Segretario 

Comunale  Sig.  PARA D.ssa Monica il quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor GALLO MARCO Sindaco in qualità di 

Presidente ed a seduta aperta dispone per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Richiamato il Regolamento Comunale per la concessione di contributi e sovvenzioni economiche 
approvato con deliberazione di CC 8/2020; 
 
Considerato che il Regolamento consente lo stanziamento di risorse in favore di Associazioni senza 
scopo di lucro per iniziative/attività ricomprese nell’art. 3 del regolamento stesso; 
 
Ritenuto di avviare la procedura per lo stanziamento di risorse in favore di Associazioni senza 
scopo di lucro e in particolare in favore di quelle associazioni che nel periodo di emergenza 
sanitaria da COVID-19 hanno supportato questo Comune in numerose attività a favore della 
popolazione locale (consegna di buoni spesa, attività di vigilanza circa il rispetto delle prescrizioni 
di legge, consegna di farmaci e generi di prima necessità a favore di anziani, ecc.); 
 
Dato atto che in tal senso occorre provvedere alla pubblicazione di apposito bando; 
 
Acquisito il parere favorevole tecnico da parte del Segretario Comune e contabile da parte del 
Responsabile dell’Ufficio Ragioneria ai sensi dell’art. 49 c. 1° del D.lgs. 267/2000. 
 

con votazione all’unanimità favorevole, palesemente espressa 
 

DELIBERA 
 
Di demandare al Segretario Comunale l’approvazione di un apposito bando per la concessione di 
contributi in favore di quelle Associazioni senza scopo di lucro presenti sul territorio che nel 
periodo dell’emergenza da COVID 19 si sono rese disponibili a collaborare con questo Comune 
fornendo in tal senso supporto indispensabile per lo svolgimento di numerose attività volte alla 
tutela e la salvaguardia della salute dei cittadini. 
 
Di dare atto che il bando dovrà tenere conto dei seguenti parametri: 

• rispondenza dell’iniziativa alle finalità statutarie del Comune: PUNTI 30 
• n. volontari impegnati (ogni volontario conteggiato per 1 punto per max PUNTI 25) 
• impegno quantitativo in termini orari dei volontari per il periodo di riferimento (1 punto 

ogni 10 ore per un max di 35 PUNTI) 
• ammontare spese sostenute (1 punto ogni 500 euro di spese sostenute per un massimo di 10 

PUNTI) 
Il contributo  non potrà superare l’importo di 1000 euro per ogni richiesta.  
Saranno finanziabili le richieste di contributo con punteggio pari o superiore a 65 punti.  
 
Di stabilire che dovrà essere stanziato il budget complessivo di euro 5.000 disponibile al capitolo 
820/4 del bilancio 2020   e di demandare al Segretario Comunale la predisposizione degli atti 
conseguenti in base all’iter procedurale previsto dal citato regolamento CC n. 8/2020. 
 
Successivamente, con separata votazione, all’unanimità favorevole, palesemente espressa, la 
presente viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 c. 4° del D.Lgs. 
267/2000.



Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 
 

IL SINDACO 
Firmato Digitalmente 

Dott. GALLO Marco 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

PARA D.ssa Monica 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 


